



2021年6月18日

各位

会社名 株式会社E n j i n
代表者名 代表取締役社長 本田 幸大
(コード番号: 7370 東証マザーズ)
問合せ先 取締役コーポレート本部本部長 平田 佑司
(TEL 03-4590-0808 (代表))

(訂正) 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2021年6月18日8時に開示しました「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」について訂正がありましたので、お知らせいたします。(箇所は線で示しております。)

1. 訂正の内容

(訂正前)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2021年5月14日現在)	<u>3,000,000</u> 個 (<u>300,000,000</u> 株)	50.00%	第1位
異 動 後	<u>1,500,000</u> 個 (<u>150,000,000</u> 株)	21.43%	第2位

(訂正後)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2021年5月14日現在)	<u>30,000</u> 個 (<u>3,000,000</u> 株)	50.00%	第1位
異 動 後	<u>15,000</u> 個 (<u>1,500,000</u> 株)	21.43%	第2位

2. 訂正の理由

「主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の発表後に転記誤りにより異動前及び異動後の議決権の数及び所有株式数に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上